



## **Во Владимирской области задержан подозреваемый по уголовному делу о применении насилия в отношении сотрудников ГИБДД**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области расследуется уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Ранее сообщалось, что 06 августа 2022 года около 5 часов утра сотрудники регионального ГИБДД прибыли на место совершения административного правонарушения.

Во время пресечения противоправных действий знакомый задержанного, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции, применил насилие в отношении них, сопровождая свои действия нецензурной бранью.

После происшествия подозреваемый от правоохранительных органов скрылся. Им оказался 21-летний житель Петушинского района. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на личном контроле в центральном аппарате СК России.

*10 Августа 2022*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714265>